Minna no Ginko

2023.4.10 株式会社みんなの銀行

PRESS RELEASE

「マイナビ ツール・ド・九州2023」を応援する 「ツールド九州 Cheer Box/Cheerコード」及び記念キャンペーンの実施

ツール・ド・九州2023を盛り上げよう みんなのCheer Box

TOUR de 2023 th



株式会社みんなの銀行(取締役頭取 永吉 健一、以下「みんなの銀行」)は、2023年4月10日から、一般社団法人ツール・ド・九州(代表理事 平井 彰、以下「ツール・ド・九州」)とコラボレーションし、「マイナビ ツール・ド・九州2023」を応援する「ツールド九州Cheer Box/Cheerコード」の取組みを開始します。また、同大会の開催を記念したキャンペーンも併せて実施します。

取組みの背景

みんなの銀行では「みんなに価値あるつながりを。」をミッションに掲げ、従来の"銀行"の枠組みに捉われることなく、人や企業、様々なコミュニティにとって真に『価値』あるモノを仲介するプラットフォーム(=架け橋)であるために、様々なサービス・機能の提供に努めています。

その一環として、「九州の持続可能な未来のために」をスローガンに、記念すべき第1回大会を迎える国際サイクルロードレース「マイナビ ツール・ド・九州2023」の成功を支援することを目的に、ツール・ド・九州の活動を応援します。

「マイナビ ツール・ド・九州2023」について

詳細はこちら ▷



九州の経済団体トップと各県知事で構成される九州地域戦略会議において、ラグビーワールドカップのレガシーの持続的継承や九州でのサイクルツーリズムの推進、近年九州を襲った自然災害からの復興を象徴するイベントとして開催を決定したUCI(国際自動車競技連合)公認のサイクルロードレースです。第1回となる本大会は、2023年10月6日から9日に福岡、熊本、大分で行われます。九州のサイクルスポーツの普及拡大、地域ブランディングへの貢献などに大きな期待が寄せられています。

1. 「ツール・ド・九州」の活動を応援しよう、「ツールド九州Cheer Box」の概要

「ツールド九州」の6文字を含む名前を付けたCheer Boxにお金を預けていただくことで、みんなの銀行がファンの皆さまに代わって、Cheer Box預金残高の1%をツール・ド・九州にお届けします。



2. あなたの「口座開設」が「応援」になる、「ツールド九州Cheerコード」の概要

この機会にみんなの銀行に預金口座を開設いただける皆さまの想いをツール・ド・九州に届けるため、『ツールド九州Cheerコード』を準備しました。口座開設時に下表に記載の対象コードを入力すると、支援金として1,000円がみんなの銀行からツール・ド・九州に届けられ、更には応援特典として開設されたお客さまの口座(貯蓄預金)に1,000円が入金されます。

サービスの仕組み (イメージ)	STEP1
① 対象コード	amGVJWua
② 計算期間	2023年4月10日 ~ 2023年10月20日
③ 計算方法 (*1)	計算期間(②)中に対象コード(①)を入力して開設された普通預金口座数×1,000円
④ 支援先	一般社団法人ツール・ド・九州
⑤ 作成方法	右記リンクをご参照ください(1. 口座開設案内)(2. お友だち紹介プログラム)
⑥ 特設サイト	https://www.minna-no-ginko.com/cheerbox/tourdekyushu/?id=cheercode

*1:『ツールド九州Cheerコード」による支援金額の上限はありません。

3. 記念キャンペーンの概要

「マイナビツール・ド・九州2023」を応援しよう、みんなのCheer Box開始記念!キャンペーン第1弾

「九州の持続可能な未来のために」の大会理念や活動に共感してCheer Boxを作成し、下記の条件を達成した方の中から抽選で10名さまに、九州を中心に地域の魅力が詰まったグルメや伝統工芸品などを取り揃えたオンラインストア「エンニチ」で使えるWEBカタログギフト1万円分をプレゼントします。

開催期間	2023年4月10日~2023年5月12日 ※ 本キャンペーンは予告なく変更、早期終了、または延長する場合があります。
内容	①、②の全ての条件を達成された方の中から抽選で10名さまに、地域共創型オンラインストア「エンニチ」の商品の中から厳選した地域産品をお選びいただけるWEBカタログギフト1万円分をプレゼント
	① キャンペーン終了時点で、「ツールド九州」の6文字を含む、Box残高が10万円以上であること ② キャンペーン特設サイトのエントリーフォームへの入力が完了していること
特設サイト	キャンペーンの詳細内容及びエントリー方法は下記サイトよりご確認ください。 https://www.minna-no-ginko.com/campaign/2023/04/10/316/

「エンニチ」について

株式会社ふくおかフィナンシャルグループ連結子会社のiBankマーケティング株式会社が運営する地域に特化した オンラインストアです。地域の魅力がたっぷり詰まったグルメや伝統工芸品などを取り扱っています。 詳細は下記をご覧ください。

https://www.ennichi-japan.com/

4. 今後のキャンペーン予定

2023年10月6日(金)の開幕に向けて今後もキャンペーンを計画しています。詳細につきましては別途告知いたします。

本件に関するお問合せ先

株式会社みんなの銀行 広報担当:今村・市原・中原 TEL:092-791-9231 E-mail: pr@minna-no-ginko.com